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DcH Kreds 4, d. 17.03.2021
Referat
Kredsbestyrelsesmøde – arbejdsmøde - d. 17. marts 2021
Kl. 20.00 – 21.30 på Teams.
Afbud: Maja Oxholm, Brian Klaris, Olav Møller og Pernille Jørgensen.
· Undervisning af oprettelse at arrangementer i klubmodul-kalenderen. 
· Vi gennemgik hvordan man opretter, ændrer og sletter i Kredsens kalender på hjemmesiden. Det er Lorents som opdaterer konkurrenceplanen og lægger den i kalenderen. Herefter er det udvalgene selv som holder kalenderen opdateret. Vi kører det som et forsøg indtil næste kredsrådsmøde hvor vi skal snakke om kalenderens relevans.
· Aftale om mødedatoer fremover.
· Vi aftalte af mødes på Teams hver 4. mandag (lige uger) indtil vi igen kan mødes fysisk. Herefter lægger vi en ny plan. Annette indkalder. Punker til dagsorden skal sendes seneste mandagen inden eller medbringes på mødet.
· Rundsendelse af nyhedsbreve og div. opdateringer fra Sekretariatet. Mængden af information?
· Vi er enige om at information er vigtig og at alle bestyrelsesmedlemmer skal have samme adgang til viden. Derfor sørger Annette for at videresende de mails lokalforeningsformænd får, til de bestyrelsesmedlemmer som ikke har denne post.
· Endelig godkendelse af ændring af konkurrencer 
· Vi snakkede om præciseringerne og tilføjede enkelte punker. Lorents sørger for at opdatere kredsens håndbog og Annette laver et udkast som skal godkendes inden udsendelse til lokalforeningerne.
· Lorents- kontoplan
· Lorents gennemgik planen. Nu bruger han kun klubmodul og vi er derfor fri for Winkas. Det betyder enkelte ændringer men ingen af stor betydning. Fremover vil udgifter til sporlæggere høre til under dommerudvalget.
· Evt.
· Edel pointerer at det kan blive nødvendigt at aflyse konkurrencer i kreds 4 pga. dommermangel. Vi beder derfor alle lokalforeninger om at tilføje følgende tekst i alle invitationer ”På grund af Kreds 4’s mangel på dommere, kan det blive nødvendigt at reducere antal deltagere i en klasse, at aflyse en klasse eller i værste fald at aflyse en konkurrence. Dette kan også ske efter tilmeldingsfristens udløb.”
· Vi må alle gøre vores bedste for at finde gode emner til uddannelsen. Hører vi om nogen, så henvis dem til Edel.
· Vi har stadig ingen mulighed for at afholde kredsgeneralforsamlinger men vi håber at mødes d. 14/6 juni.
Annette Höft/ref.


Vi styrker vore værdier FÆLLESKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH
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